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Bjørk 
«Telde»-jakke                           2325-7 
Størrelser:                2    -    4    -    6    -    8    -   10   -   12 år 

Overvidde:              59   -   64   -   69   -   74   -   78   -   83 cm 

Hel lengde:              36   -   40   -   45   -   50   -   54   -   58 cm 

Ermelengde:            23   -   28   -   31   -   36   -   40   -   43 cm 

GARN: Bjørk (50 % bomull, 50 % ekte bambus), nøster à 50 

g 

 

 

 

Hvit nr 500:                      4  -  5  -  5  -  6  -  6  -  7 nøster 

 

 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Pinner nr 2 ½ og 3.  

5 – 5 – 6 – 6 – 7 – 7 knapper. 

 

Strikkefasthet: 25 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 

måler ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

Legg opp på pinne nr 2 ½, 145 – 157 – 169 – 181 – 193 – 

205 m og strikk 1 rett (kantm som alltid strikkes rett), 1 

rett, 1 vrang i vrangborstrikk til 1 m igjen, 1 rett (kantm 

som alltid strikkes rett). Strikk fram og tilbake etter denne 

inndelingen ca 3 cm. Skift til pinne nr 3. Sett et merke i 

hver side med 35 – 38 – 41 – 44 – 47 – 50 m til hvert 

forstykke og 75 – 81 – 87 – 93 – 99 – 105 m til bakstykket. 

Strikk mønster A fram og tilbake etter diagrammet. Når 

arbeidet måler ca 22 – 25 – 29 – 33 – 36 – 39 cm felles 10 

m i hver side (5 m på hver side av merket).  

 

Ermer 

Legg opp på pinne nr 2 ½, 40 – 40 – 44 – 44 – 48 – 48 m 

og strikk 1 rett, 1 vrang rundt i vrangbordstrikk ca 3 cm. 

Skift til pinne nr 3 og sett et merke i omg begynnelse 

(= midt under ermet). Strikk glattstrikk, samtidig som det 

økes 1 m på hver side av merket hver 2 – 2 ½ – 2 ½ – 2 ½ 

– 3 – 2 ½ cm til det er 60 – 60 – 64 – 68 – 72 – 80 m i omg 

og ermet måler ca 23 – 28 – 31 – 36 – 40 – 43 cm. Fell 10 

m under ermet (5 m på hver side av merket).  

 

Bærestykke 

Sett alle delene inn på samme pinne nr 3, med et erme over 

de avfelte m i hver side av bolen = 225 – 237 – 257 – 277 

– 297 – 325 m. Sett et merke i alle 4 sammenføyningene 

og fortsett med mønster A etter diagrammet på forstykkene 

og bakstykket som før og glattstrikk over ermene, samtidig 

som det felles for raglan slik: Strikk til det gjenstår 2 m før 

første merke, ta 1 m løs av, strikk 1 m rett, ta den løse m 

over, strikk 2 m rett sammen. Gjenta denne fellingen i alle 

4 sammenføyningene = 8 m felt (på pinner der både kast 

og felling ikke blir med, strikk rett, for å få likevekt av m). 

Gjenta fellingen hver 4. omg 4 – 4 – 4 – 4 – 5 – 5 ganger. 

Videre felles det hver 2. omg til det er totalt 17 – 18 – 20 – 

22 – 25 – 28 raglansfellinger i høyden og det gjenstår 89 – 

93 – 97 – 101 – 97 – 101 m i omg.  

 

 

 

 

Halskant 

Skift til pinne nr 2 ½. Strikk 2 pinner glattstrikk og fell på 

andre pinne jevnt fordelt til 85 – 85 – 87 – 87 – 91 – 95 m. 

Strikk 1 m rett (kantm),1 rett, 1 vrang fram og tilbake i 

vrangbordstrikk til det er 1 m igjen, 1 m rett (kantm). 

Strikk etter denne inndelingen ca 3 cm. Fell av med rett 

over rett og vrang over vrang.  

 

Venstre forkant 

Plukk eller strikk opp på pinne nr 2 ½ (innenfor kantm), ca 

91 – 101 – 113 – 125 – 135 – 145 m. Strikk 1 rett, 1 vrang 

fram og tilbake i vrangbordstrikk ca 2 cm. Fell av med rett 

over rett og vrang over vrang.  

 

Høyre forkant 

Strikkes som venstre forkant, men etter 1 cm strikkes det 5 

– 5 – 6 – 6 – 7 – 7 knapphull. Det første 3 m fra nederste 

kant, det øverste i overgangen til halskanten og de andre 

med jevne mellomrom. Knapphull strikkes ved å strikke 2 

m rett sammen, 1 kast. Strikk til forkanten måler ca 2 cm. 

Fell av med rett over rett og vrang over vrang.  

 

Montering 

Sy sammen under ermene. Fest alle løse tråder pent på 

vrangen. Sy i knapper. 

 

 

Mønster A

o o o o Gjenta

o o o o

o o o o

o o o o

Gjenta Beg her

Avs lutt her

 = Rett på  retten, vrang på  vrangen.

o  = 1 Kast 

 = 2 m rett sammen 

 = 1 m løs  av, 1 m rett, ta  den løse m over

 


